Pfiklady k procvi¢ovani uéiva matematiky 6. a 7. t¥idy ZS
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Vypocitejte:
a) 18%z1350KE b)7,6%z34km c)17%z %kg d) 25% z 122 min

Vypocitejte kolik % je:
a) 42tz35t b) 198 kg z 1 800 kg c) 102 K¢ ze 75 K¢ d)0,7hz3,5h
Vypocitejte zaklad, z néhoz:

a) 75%je300KE  b)28%je 168t c) 140% je 28 kg d) 8,5% je 129—5

Televizor za 14 500 K¢ byl zlevnén o 12%. Jaka je jeho nynéjsi cena?

Plavodni rozpocet na rekonstrukci domu byl 675 000 K¢. Dodate¢nymi Upravami se
zvySil 0 9%. O kolik K¢ se zvysil rozpocet? Jaké byly konecné naklady na rekonstrukci
domu?

Ze série 3 250 Cerpadel bylo 13 vadnych. Jaké bylo procento zmetk(?

Automobil jel rychlosti 75 km/h, cyklista rychlosti 5 m/s. Kolik % rychlosti automobilu
Cini rychlost cyklisty?

V nové zaloZeném sadu se ujalo 1 470 stromkd, coZ je 98% vSech sazenic. Kolik stromkd
vysadili?

SuSenim ztraci podbél 70% své hmotnosti. Kolik ¢erstvého podbélu musi Klara nasbirat,
aby méla 0,75 kg suseného?

Zakladni Skolu navstévuje 184 chlapcl, coZ je 46% vSech zak(. Kolik Zak( ma tato Skola?

Z plechovych desek o celkové hmotnosti 480 kg byly zhotoveny skladové regaly o
celkové hmotnosti 450 kg. Kolik % materidlu pfipadlo na odpad?

Plvodni cena knihy byla 120 K¢&. Antikvariat ji vykoupil za 60 K¢ a prodal za 78 K¢&. Za
kolik % puvodni ceny knihu koupili? Za kolik % puvodni ceny knihu prodali? Kolika
procentni zisk ¢inil prodej knihy?

Cislo 72 zvétiete 0 25%. O kolik % budete muset &islo, které vam vyslo zmensit, abyste
opét dostali ¢islo 727

Skola ziskala obdélnikovy pozemek o rozmérech 45 m a 30 m. Prvni rok Zaci obdélali
30% z celkové plochy. Druhym rokem zdrodnili dalsi plochu o 20% vétsi nez v prvnim
roce. Jak velkou plochu musi zurodnit ve tfetim roce, zlstane-li na jedné pétiné
zahrady travnik?
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a) 243 K¢; b) 2,584 km; c) 51/400; d) 30,5 min.
a) 12%; b) 11%; c) 136%; d) 20%

a) 400 K¢; b) 600 t; c) 20 kg; d) 16
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